

---

## **В Новосибирской области проводится уголовно-процессуальная проверка по факту причинения школьнице телесных повреждений**



Следственным отделом по городу Тогучин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится уголовно-процессуальная проверка по факту травмирования ребенка.

По предварительным данным, 7 мая 2022 года по улице Молодежная в поселке Горный Тогучинского района в дневное время трое несовершеннолетних местных жителей сделали мишень из коробки на балконе и стали стрелять по ней из пневматического пистолета. В это время во дворе дома на детской площадке находилась 13-летняя девочка, в которую попали случайные выстрелы. Сейчас ребенок находится дома, ее жизни ничто не угрожает.

В настоящее время следователями выполняется комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1686753>